
›Srpski ›Živeti zajedno ›Stanovanje Kućni ljubimci

Kućni ljubimci

Ako imate kućnog ljubimca, vi kao vlasnik kućnog ljubimca morate poštovati nekoliko pravila.

U Švajcarskoj morate registrovati / registrovati sledeće životinje:
Pas●●

goveda, svinja, ovce, koza●●

Pilići i druge vrste živine●●

Konj, poni, magarac, mazga, zebra●●

Pčele / pčelinjaki●●

Ribogojilišta●●

Vlasnik psa

Gde moram da registrujem psa?

Svaki pas mora biti označen i registrovan sa mikročipom  . Ako dovedete psa iz inostranstva, mora ga registrovati veterinar u Švajcarskoj.

Obratite se opštini prebivališta i recite im da držite psa. Opština prebivališta vas registruje kao vlasnika psa i šalje vam godišnji račun za držanje
psa.

Ako se krećete, prijavite promenu adrese opštinskoj kancelariji u roku od 10 dana.

Koja su pravila za pse?

U većini opština prebivališta, psi se moraju držati na uzici . Proverite sa opštinom prebivališta da biste saznali koja pravila važe.

Kao vlasnik, dužni ste da uklonite pseći izmet na ulicama, trgovima, trotoarima, u javnim objektima i u poljoprivrednim kulturama. Opština prebivališta
u tu svrhu besplatno obezbeđuje plastične kese, a  kontejneri za pseći otpad dostupni su svuda za
odlaganje.

ROBIDOG ( Kašika za odlaganje psećeg izmeta)

Osiguranje

Osiguranje od lične odgovornosti je obavezno za vlasnike pasa u kantonu St.Gallen.

Kućni ljubimci u iznajmljenom stanu
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https://www.hallo.sg.ch/sr.html
https://www.hallo.sg.ch/sr/zusammenleben.html
https://www.hallo.sg.ch/sr/zusammenleben/wohnen.html


Kontaktna mesta
Pronađite pravu kontakt tačku, savet ili autoritet u vašem području: Kontaktna mesta

Nije svaki stanodavac dozvoljava veće kućne ljubimce kao što su psi ili mačke. Može biti da postoji zabrana kućnih ljubimaca u ugovoru o zakupu. 

Stanodavac može raskinuti zakup ako se ne pridržavate zabrane kućnih ljubimaca ili ako dobijete kućnog ljubimca bez njegove dozvole.

Ako se ništa ne pominje u ugovoru o zakupu za držanje kućnih ljubimaca, onda je to generalno dozvoljeno.

Izuzetak su životinje sa određenim poremećajem ili potencijalom opasnosti kao što su: 

U tom slučaju trebat će vam saglasnost stanodavca. Pored toga, uvoz i držanje mnogih egzotičnih životinjskih vrsta nije dozvoljeno iz razloga zaštite
vrsta. 

 

> Kada gledate novi stan, obavezno pitajte da li su kućni ljubimci dozvoljeni.

Životinje u velikom broju●●

Zmija●●

Pauk●●

Ostale egzotične životinjske vrste●●
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https://www.blv.admin.ch/blv/de/home/tiere/tierschutz.html
https://www.hallo.sg.ch/sr/beratung-kontakte/kontakte.html
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